

ОРГАН
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
РАЙКОМА ВКП(б) И
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области.

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ВЫБОРЫ ПАРТОРГАНОВ

В соответствии с указанием ЦК ВКП(б) Новосибирский обком партии принял решение о проведении выборов партийных органов в первичных организациях в период с 15 по 25 февраля.

Выборы партийных органов — большое событие в жизни партии. Они должны пройти под знаком проверки выполнения решений XVIII съезда нашей партии, под знаком дальнейшей мобилизации всех масс трудящихся за успешное разрешение хозяйственных и политических задач поставленных партией и правительством.

Партийная организация нашего района встречает выборы своих органов новым подъемом активности коммунистов, улучшением политической и хозяйственной работы. Парторганизация совхоза № 208 по большевистски борется за реализацию решений XVIII съезда и Майского пленума ЦК ВКП(б). Все коммунисты расставлены по ответственным местам, хорошо проводится партийная пропаганда, массово-политическая работа среди рабочих и служащих совхоза, регулярно проводятся лекции, читки, беседы.

В результате правильного сочетания партийной работы с хозяйственной, совхоз № 208 завоевал одно из первых мест среди совхозов области и получил право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

Парторганизация колхоза «2-й большевистский сев», Егозовского сельсовета, значительно улучшила свою работу. Она добилась такого положения, что все коммунисты занимают авангардную роль на производстве. Улучшился прием в партию из числа передовых людей социалистического сельского хозяйства, из числа сельской интеллигии.

Партийные организации района проделали огромную работу по вовлечению новаторов социалистического сельского хозяйства в партию. В партию Ленина—Сталина пришли новые люди беззаветно преданные делу коммунизма. Эти коммунисты-новички полностью включились в партийную жизнь, ведут большую массово-политическую работу среди населения. Они были достойными агитаторами в период выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Там где партийные организации уделяют достаточное внимание молодым коммунистам, там они становятся в авангарде производства, становятся способными организаторами сталинских побед за высокие урожаи.

Предстоящие выборы знаменательны еще и тем, что в них буд-

дет участвовать целая армия коммунистов, неучаствовавших ранее в выборах партийных органов — коммунистов-новичков. Осюда следует, что подготовка к выборам должна быть проведена с особой серьезностью и большевистской четкостью. Чтобы отчеты о работе той или иной партийной организации были простыми и понятными, чтобы в них была выражена вся проделанная работа парторганизации. Отчеты должны быть построены на высоком политическом уровне, на уровне большевистской критики и самокритики.

Наш район держит первенство среди сельских районов области. Это еще больше обязывает всех коммунистов района повести широкие массы колхозников на борьбу за сталинские урожаи, за дальнейшее превращение колхозов в крупные зерновые фабрики, за светлую и культурную жизнь колхозного крестьянства.

Одной из важнейших задач выборов состоит в том, чтобы избрать самых достойных большевиков в руководящие партийные органы. Надо всегда помнить, что там где будут избраны подлинные сыны партии Ленина — Сталина в партийные органы, там будет и обеспечен высокий политический уровень партийной работы, обеспечен партийный контроль над деятельностью колхозов. Каждая партийная организация при выборах должна строго руководствоваться ленинско-сталинским принципом подбора кадров: заслуживает ли данный работник политического доверия и способен ли он справиться с порученным делом. Только такой подход к подбору и выдвижению новых работников может обеспечить избрание в партийные органы способных руководителей.

Нет никакого сомнения в том, что отчетно-выборные собрания до конца вскроют все имеющиеся недостатки партийной работы, возьмут под обстрел большевистской критики и самокритики отрицательные моменты в работе первичных организаций. Они наметят дальнейшие пути на выполнение исторических задач поставленных XVIII съездом большевистской партии.

Честь партийной организации нашего района, честь каждого коммуниста в отдельности — провести выборы партийных органов без малейших ошибок. Выбрать в партийные органы людей достойных, до конца преданных делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Оперативная сводка

штаба Ленинградского военного округа

В течение 14 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в ряде районов продолжались оживленные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке продолжаются успешные действия наших войск. Противник, не выдерживая ударов наших частей, отходит, неся большие потери. В результате успешных действий, за

14 февраля нашими войсками занято 16 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 8 железобетонных артиллерийских сооружений.

Наша авиация вела успешные активные боевые действия по войскам и военным объектам противника и производила разведывательные полеты.

Об итогах сельскохозяйственного 1939 года и о мероприятиях по сельскому хозяйству области на 1940 год

**Резолюция IX пленума Новосибирского обкома ВКП(б)
по докладу тов. Соколова, принятая 28 января 1940 г.**

Новосибирская областная партийная организация, выполняя решения XVIII съезда ВКП(б), добилась в 1939 году новых успехов в организационно-хозяйственном укреплении колхозов и совхозов и дальнейшем подъеме сельского хозяйства области. Повысилась урожайность, укрепилась трудовая дисциплина, поднялись производительность труда и активность колхозников. Выросли тысячи передовых людей — стахановцев сельского хозяйства.

Благодаря повседневной работе партии, правительства и лично товарища Сталина Новосибирская область в 1939 году получила мощное укрепление механической базы сельского хозяйства — 1.200 тракторов, 1.500 комбайнов и много других сельскохозяйственных машин, что дало возможность резко увеличить механизацию сельскохозяйственных работ.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 27 мая 1939 года «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» мобилизовало широкие массы колхозников на борьбу за большевистское укрепление колхозов. Сотни колхозов нашей области большевистской работой добились больших успехов в борьбе за высокий урожай, повышение производительности животноводства, во время закопчили хлебоуборку, хлебосдачу, распределили высокие доходы на трудодень.

Колхоз «Пролетарская победа», Топкинского района, собрал урожай зерновых по 17,5 центнеров с гектара. Досрочно рассчитался с государством, сдав в счет госпоставок и натуроплаты 7.000 центнеров, продал государству в хлебозакуп 1.500 центнеров, выдал колхозникам на трудодень по 7 килограммов зерна и по 3 рубля деньгами.

Колхоз «XVIII партсъезд», Беловского района, досрочно рассчитался по хлебосдаче с государством, колхозники получили на трудодень по 7,9 килограмма зерна.

В борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за высокий урожай, за повышение производительности животноводства, за право участия на ВСХВ выросли новые кадры стахановцев, новаторы сельского хозяйства, показавшие замечательные образцы производительности труда.

Юстина Мария Ильинична — землевладелец колхоза «Путь Сталина», Купинского района, с рекордного участка получила средний урожай зерновых по 72,5 центнера.

Шубин Николай Ильич — землевладелец колхоза «Красная волна», Тогучинского района, получил с рекордного участка урожай волокна конопли 20,9 центнера.

Юдинина Анна Кондратьевна — землевладелец колхоза «Красный Перея», Маринского района, добилась мирового рекорда урожая картофеля — 1.217 центнеров с гектара.

Многолетний Иван Анимович — комбайнер Юдинской МТС, депутат Верховного Совета СССР, в 1939 году за 26 рабочих дней спнопом трех комбайнов «Сталинец» убрал 3.004 гектара. Тысячи других пе-редовиков сельского хозяйства дали замечательные образцы стахановской работы.

71 хозяйство колхозов, совхозов и МТС нашей области на сельскохозяйственной выставке получило дипломы первой и второй степени и премии за высокие образцы работы колхозов и совхозов и дальнейшем.

Однако, при наличии всех условий и возможностей быть в передовых рядах Новосибирская область не преодолела своего отставания по сельскому хозяйству. Урожай хлебов и продуктивность животноводства во многих колхозах и совхозах области все еще являются низкими.

Целый ряд сельскохозяйственных районов в 1939 году работали совершенно неудовлетворительно — Крапивинский, Колыванский, Искитимский, Усть-Тарский, Кочкинский и другие.

В результате неудовлетворительной работы отстающих районов и колхозов области в 1939 году план сева яровых по колхозам был выполнен на 97,3 проц., план сева льна-долгунца — на 85,9 проц., конопли — на 73,9 проц., картофеля — на 65 проц. План сенокосования выполнен на 87,8 проц., подготовлено земли только 31 проц. к плану весеннего сева. Государственный план хлебозаготовок по области на 25 января 1940 года выполнен на 74,4 проц.

Подготовка к предстоящему весеннему севу в большинстве районов, МТС и совхозов области идет неудовлетворительно. План засыпки семян колосовых в колхозах на 1 января 1940 года выполнен на 86,4 проц., картофеля — на 51,5 проц., льна-долгунца — на 53,4 проц., конопли — на 35,2 проц. и многолетних трав — на 10 января 1940 года по совхозам выполнен на 63,5 проц., по МТС — на 47,1 проц. Залито горючего в МТС к началу нефтетары 42,4 проц.

Особенно отстают в подготовке к весеннему севу колхозы, МТС и совхозы районов: Усть-Тарского, Кочкинского, Асиновского, Венгеровского, Коченевского, Ижморского, Искитимского. Секретари РК ВКП(б), председатели райисполкомов и руководители земельных органов отстающих районов должны понять, что партия, правительство возлагают на них особую ответственность за подготовку и своевременное выполнение государственных планов весенне-посевной кампании 1940 г.

В большинстве колхозов области очень медленно внедряется земельная организация труда, недостаточно организованы агротехническая учеба и передача опыта передовиков сельского хозяйства по получению высоких урожаев.

Совершенно неудовлетворительно проводятся зимние агротехнические мероприятия: очистка и сортировка семян, проверка их на всхожесть, вывозка навоза, снегозадержание, завод необходимых проправителей и минеральных удобрений.

В колхозах, совхозах до сих пор не уделяется необходимого внимания подготовке животного тягла к весенне-посевной кампании, не выделены для подкормки слабые лошади, не создана необходимая броня кормов на период сева, не развернута работа по ремонту сбруи и транспортного инвентаря.

Особенно плохо руководители районных партийных, советских и земельных организаций заботятся о подготовке кадров: на курсах механизаторских кадров по линии облизобучается всего лишь 40 проц. потребности к плану, в совхозных трестах 81 проц., а в совхозах Сельхозтреста совершенно еще не приступили к подготовке механизаторских кадров.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 8 июля 1939 года и решение VII пленума обкома ВКП(б) о мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах выполняются неудовлетворительно. План организации новых колхозных животноводческих ферм в области выполнен на 51 проц., план закупки скота для укомплектования ферм — на 60,6 процента.

В результате невыполнения плана заготовки кормов и строительства скотных дворов, животноводство в ряде районов области поставлено в исключительно тяжелые условия зимовки 1939 — 1940 г.

Пленум обкома ВКП(б) обращает особое внимание партийных, советских организаций и земельных органов на то, что посевная кампания нынешнего года будет проходить с большим напряжением в связи с крайне незначительным количеством подготовленной земли (34 проц. к плану весеннего сева). Необходимо, как никогда, повысить организованность, мобилизационную готовность и настойчивость работников в борьбе за государственную дисциплину, подготавливаясь к весеннему севу. Государственный план хлебозаготовок по области на 25 января 1940 года выполнен на 74,4 проц.

Подготовка к предстоящему весеннему севу в большинстве районов, МТС и совхозов области идет неудовлетворительно. План засыпки семян колосовых в колхозах на 1 января 1940 года выполнен на 86,4 проц., картофеля — на 51,5 проц., льна-долгунца — на 53,4 проц., конопли — на 35,2 проц. и многолетних трав — на 10 января 1940 года по совхозам выполнен на 63,5 проц., по МТС — на 47,1 проц. Залито горючего в МТС к началу нефтетары 42,4 проц.

Особенно отстают в подготовке к весеннему севу колхозы, МТС и совхозы районов: Усть-Тарского, Кочкинского, Асиновского, Венгеровского, Коченевского, Ижморского, Искитимского. Секретари РК ВКП(б), председатели райисполкомов и руководители земельных органов отстающих районов должны понять, что партия, правительство возлагают на них особую ответственность за подготовку и своевременное выполнение государственных планов весенне-посевной кампании 1940 г.

В большинстве колхозов области очень медленно внедряется земельная организация труда, недостаточно организованы агротехническая учеба и передача опыта передовиков сельского хозяйства по получению высоких урожаев.

Совершенно неудовлетворительно проводятся зимние агротехнические мероприятия: очистка и сортировка семян, проверка их на всхожесть, вывозка навоза, снегозадержание, завод необходимых проправителей и минеральных удобрений.

В колхозах, совхозах до сих пор не уделяется необходимого внимания подготовке животного тягла к весенне-посевной кампании, не выделены для подкормки слабые лошади, не создана необходимая броня кормов на период сева, не развернута работа по ремонту сбруи и транспортного инвентаря.

(Продолжение см. на 2 стр.)

ОБ ИТОГАХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО 1939 ГОДА И О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯИСТВУ ОБЛАСТИ НА 1940 ГОД

Резолюция IX пленума Новосибирского обкома ВКП(б) по докладу тов. Соколова, принятая 28 января 1940 г.

Окончание. Начало см на 1 стр.

2. Пленум обкома ВКП(б) обращает особое внимание райкомов ВКП(б) и райисполкомов на то, что текучесть кадров колхозных руководителей является результатом несерьезного, безответственного отношения к делу подбора и закрепления руководящих колхозных кадров и совершенно неудовлетворительной работы по их воспитанию.

Пленум обкома ВКП(б) требует от райкомов и райисполкомов устранить имеющиеся недостатки в подборе и воспитании кадров колхозов, совхозов, МТС и обеспечить большевистскую работу с кадрами.

Ликвидировать текучесть, не допуская без крайней необходимости перемещений и освобождений руководящих работников колхозов, и обязательно утверждать каждое перемещение и освобождение райкомом и райисполкомом, строго соблюдая при этом указания товарища Сталина о подборе кадров:

«Правильно подбирать кадры это значит:

Во-первых, ценить кадры, как золотой фонд партии и государства, дорожить ими, иметь к ним уважение.

Во-вторых, знать кадры, тщательно изучать достоинства и недостатки каждого работника, знать на каком посту могут легче всего развернуться способности работника.

В-третьих, заботливо выращивать кадры, помочь каждому растущему работнику подняться вверх, не жалеть времени для того, чтобы терпеливо «повозиться» с такими работниками и ускорить их рост.

В-четвертых, во-время и смело выдвигать новые, молодые кадры, не давая им перестояться на старом месте, не давая им закиснуть.

В-пятых, расставить работников по постам таким образом, чтобы каждый работник чувствовал себя на месте, чтобы каждый работник мог дать нашему общему делу максимум того, что вообще способен дать по своим личным качествам, чтобы общее направление работы по расстановке кадров вполне соответствовало требованиям той политической линии, во имя проведения которой производится эта расстановка». (И. Сталин. Отчетный доклад на XVIII съезде партии о работе ЦК ВКП(б)).

3. Придавая исключительное значение своевременной и высококачественной подготовке к весеннему севу и летне-весенним работам, пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, совхозные тресты, райкомы ВКП(б), Нарымский окружком ВКП(б), окрисполком, районные исполнкомы, директоров совхозов и МТС:

а) закончить высококачественный осенне-зимний ремонт тракторов и прицепного сельскохозяйственного инвентаря, а также конных сельскохозяйственных машин не позднее 15 марта 1940 г.;

б) организовать систематический контроль за качеством ремонта тракторов и сельхозинвентаря, не допускать приемки из ремонта тракторов и сельхозмашин, имеющих дефекты и недоделки. Провести с 5 по 25 февраля сплошную проверку качества ремонта тракторов во всех совхозах, МТС и колхозах;

в) организовать на каждые 25—30 тракторов автоподвижную ремонтную мастерскую, укомплектованную необходимыми ремонтными инструментом и запасными частями;

г) тщательно проверить работу отстающих колхозов и готовность к весеннему севу каждого колхоза, оказав им практическую помощь в подготовке к весеннему севу 1940 года, обеспечив безусловное выполнение планов сельскохозяйственных работ каждым колхозом;

д) развернуть широкое обсуждение постановления Совпарката СССР и ЦК ВКП(б) «О планировании сортовых посевов зерновых культур в колхозах и совхозах», разъяснить колхозникам и рабочим совхозов исключительную важность этого постановления, развязывающего инициативу колхозников в деле выбора культур, создающего условия для получения высоких урожаев в каждом колхозе, оказать практическую помощь колхозам и совхозам в планировании сортовых посевов в соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б);

е) закончить до 15 февраля засыпку семенных фондов всех культур кондиционными семенами, организовать очистку и проверку семян на всхожесть с расчетом, чтобы работа по доведению семян до посевных кондиций и обмену семян была закончена до первого марта 1940 года. УстраниТЬ вредную практику замены недостающих семян овощных и технических культур посевом зерновых культур;

ж) обеспечить в 1940 г., как обязательные агрономические мероприятия, очистку семян, прибиывку влаги на заготовленных землях, проведение сева ранних яровых культур в сжатые агротехнические сроки (10—12 дней) с обязательным соблюдением норм высева, безусловно обеспечив выполнение установленных планов агротехнических мероприятий (снегозадержание, вывозка навоза и других местных удобрений, противливание семян, яровизация семян, прополка, внесение минеральных удобрений, борьба с вредителями и болезнями сельхозрастений, сортовая прополка в районных семеноводческих хозяйствах и семенных участках совхозов и колхозов);

з) проявить особую заботу о семенных участках в колхозах и семеноводческих хозяйствах, организовать своевременную уборку, полностью сохранить чистосортные семена всех культур с таким расчетом, чтобы в 1940 г. обеспечить все посевые площади области чистосортными, высококачественными семенами на посев 1941 г.;

и) немедленно по окончании сева ранних яровых колосовых культур приступить к вспашке паров, закончить эту работу не более, как за 15—20 рабочих дней; в течение летне-осеннего периода установить необходимый уход за парами, систематически очищая их от сорняков, проведя, как минимум, 2—3 культивации. Вспашку забы в совхозах и колхозах закончить не позднее 1 октября с. г.

4. Отмечая вредную, граничащую с государственным преступлением, практику ряда директоров совхозов и МТС всяческими путями выбраковывать и консервировать отдельные раскомплектованные тракторы и сельхозмашини, пленум обкома

ВКП(б) требует от директоров совхозов и МТС восстановить все законсервированные тракторы, особенно колесные, и сельхозмашини, организовав в первую очередь капитальный ремонт этих тракторов и машин.

Пленум обкома ВКП(б) обязывает начальника облизо тов. Панихицкого, руководителей совхозных трестов, МТС, автотракторосбыта, совхознаба и сельхознаба принять необходимые меры к полному обеспечению ремонта тракторов запасными частями и ремонтными материалами, используя все возможности по реставрации старых деталей и по изготовлению новых как в своих мастерских, так и на предприятиях области.

5. Пленум обкома ВКП(б) предупреждает всех директоров совхозов и МТС о том, что они несут персональную ответственность за свое временную выборку к посевной горючечной, смазочных материалов, заготовку топлива для газогенераторных тракторов, за бережное хранение и экономное расходование горючего и смазочных материалов, а также за обеспечение тракторных отрядов всем необходимым заправочным инвентарем, и обязывает облисполком, райкомы ВКП(б), Нарымский окружком ВКП(б), окружной и районные исполнкомы организовать систематическую пропаганду достижений участников ВСХВ и внедрение этих достижений в практику колхозно-совхозного производства. Не позднее 15 февраля с. г. провести во всех колхозах, совхозах, МТС и МТМ отбор передовиков сельского хозяйства, до стойных принять участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 г.

6. Пленум обкома ВКП(б) требует от руководителей земельных органов, директоров МТС, совхозов создать все условия для подготовки коня к весенним работам, привести в надлежащий порядок сбрую и конный инвентарь, создать броню коров на весь период весенних работ.

7. Одобряя мероприятие, намеченное решением бюро обкома ВКП(б) от 19 января 1940 г. по подготовке механизаторских кадров для совхозов, МТС и колхозов, пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, секретарей райкомов ВКП(б) и председателей райисполкомов, директоров совхозов и МТС:

а) обеспечить неуклонное выполнение постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 8 июля 1939 года и VII пленума обкома ВКП(б) от 15 октября 1939 года «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах», завершив в установленный срок комплектование новых и доукомплектование мелких животноводческих ферм в колхозах;

б) до начала весенних работ закончить ремонт кормозаготовительного инвентаря — сеноискосилок, конных граблей, волокуш, стогометатель, силосорезок и др., провести всю подготовку к весенне-летним работам в машинно-сеноискосильных отрядах МТС;

в) обеспечить безусловное выполнение плана посева кормовых трав и клубнекорнеплодов и принять меры к улучшению лугов и повышению

продуктивности животноводства в совхозах и колхозах области.

урожая, распространяя опыт лучших бригадиров и звеньеводов во всех колхозах и совхозах области.

10. В целях ликвидации обезличики в обработке земель колхозов тракторными бригадами МТС пленум обкома ВКП(б) обязывает руководителей земельных органов и директоров МТС закрепить тракторные бригады за определенными колхозами, чтобы тракторные бригады или агрегаты производили в колхозе весь комплекс сельскохозяйственных работ данного колхоза, бригады, звена, строго сочетая работы с полеводческой бригадой.

11. В целях полного охвата широких масс колхозников области участием во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке пленум обкома ВКП(б) требует от партийных и советских организаций, руководителей земельных органов и органов Наркомзага, наряду с подготовкой к весеннему севу, немедленно развернуть необходимую работу по подготовке к летне-осенним работам, особенно к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов 1940 года. До начала весенних работ закончить ремонт комбайнов, сеноуборочных машин, молотилок, зерноочистительного инвентаря, транспорта, развернуть строительство и ремонт помещений для хранения зерна и зерносушилок.

12. Пленум обкома ВКП(б) обязывает райкомы ВКП(б), районные исполнкомы, директоров МТС и совхозов обеспечить постройку новых и ремонт имеющихся полевых станов, создать все условия для нормальной работы и культурного отдыха работающих в поле.

13. Пленум обкома ВКП(б) обязывает облисполком, райкомы ВКП(б), районные исполнкомы, директоров МТС и совхозов обеспечить постройку новых и ремонт имеющихся полевых станов, создать все условия для нормальной работы и культурного отдыха работающих в поле.

14. Пленум обкома ВКП(б) предупреждает вредную практику очередности в проведении подготовительных работ к важнейшим сельскохозяйственным кампаниям, имевшую место в ряде районов в 1939 году, пленум обкома ВКП(б) требует от партийных и советских организаций, руководителей земельных органов и органов Наркомзага, наряду с подготовкой к весеннему севу, немедленно развернуть необходимую работу по подготовке к летне-осенним работам, особенно к уборке урожая и заготовкам сельхозпродуктов 1940 года. До начала весенних работ закончить ремонт комбайнов, сеноуборочных машин, молотилок, зерноочистительного инвентаря, транспорта, развернуть строительство и ремонт помещений для хранения зерна и зерносушилок.

15. Пленум обкома ВКП(б) предлагает райкомам ВКП(б) принять все меры к укреплению работы сельских первичных партийных и комсомольских организаций, особенно колхозных, решительно улучшить как партийно-организационную, так и идеально-воспитательную работу с коммунистами, помочь им занять авангардную роль в работе колхоза, совхоза, МТС, пополнить свои ряды за счет вовлечения лучшей части передовых колхозников и сельской интеллигенции (учителей, агрономов и др.) в ВКП(б).

16. Пленум обкома ВКП(б) требует от партийных и советских организаций повседневного действенного контроля за соблюдением установленной сельскохозяйственной артели, немедленного пресечения всяких его нарушений, соединяя эту работу с глубоким политическим воспитанием широких масс колхозников.

Пленум обкома ВКП(б) призывает все партийные и советские организации области, всех рабочих совхозов, МТС и широкие массы колхозников включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, поднять новую мощную волну ефремовского движения и движения стопудовиков, добиться в 1940 году повсеместного повышения урожайности, дальнейшего роста поголовья и повышения

продуктивности животноводства в совхозах и колхозах области.

Новые кадры колхозных руководителей

За 3 года работы Ленинск-Кузнецкая областная школа по повышению квалификации колхозных рабочих произвела 8 выпускников колхозных кадров, подготовив за это время свыше 1000 председателей колхозов, и других руководителей социалистического сельского хозяйства.

Отрадно то, что некоторые товарищи приехали в школу совершенно неграмотные, а сейчас они читают и пишут. Товарищ Долбин при поступлении не знал ни одной буквы, а к концу шестимесячного курса он стал писать и читать.

А. Михайлов.

Три года со дня смерти Г. К. Орджоникидзе

ПОЛКОВОДЕЦ И СТРОИТЕЛЬ

Три года назад, 18 февраля 1937 года, умер Серго Орджоникидзе. Это был великий пролетарский революционер, пламенный большевик. Серго был одним из крупнейших строителей нашей партии, непримиримым выбором за единство и могучую сплоченность ее рядов. Верный ученик и соратник Ленина и Сталина, он вместе с ними под их руководством ковал победы социалистической революции в боях гражданской войны и на фронте борьбы за создание мощной социалистической индустрии.

Григорий Константинович Орджоникидзе родился 28 октября (по новому стилю) 1886 года в Западной Грузии, в селении Гореша. Еще в детстве Григория Константиновича звали Серго. Это имя стало потом партийной кличкой товарища Орджоникидзе. Десятилетия кипучей революционной борьбы сделали имя Серго известным всей партии, всему советскому народу. Это имя произносят в Советской стране любовно: наш Серго.

Окончив церковно-приходскую школу и двухклассное училище, Орджоникидзе поступил в фельдшерское училище в городе Тифлисе. Здесь он уже стал активным участником кольного социал-демократического кружка. Семнадцатилетним юношей в 1903 году Серго вступил в РСДРП как большевик. Весной 1905 года он окончил фельдшерское училище. Началась кипучая и трудная жизнь профессионального революционера.

Серго работает агитатором, пропагандистом и организатором большевистских сил в Грузии, участвует в революции 1905 года в Абхазии. В январе 1906 года его арестовывают при выгрузке транспорта оружия. Он сидит в сухумской тюрьме до 7 июня 1906 года. Затем его выпускают на поруки, и он уезжает в Тифлис, где впервые встречается с товарищем Сталиным, который был тогда редактором большевистской газеты «Дело» («Время»). Вскоре Серго, скрываясь от полиции, уезжает в Германию. Затем возвращается и в 1907 году ведет партийную работу в Баку как член Бакинского партийного комитета, возглавлявшегося товарищем Сталиным. Бакинский период работы сыграл огромную роль в формировании Серго как выдающегося деятеля большевистской партии. На бакинской первомайской демонстрации Серго арестовывают под чужой фамилией. Через 26 дней освобождают. В ноябре 1907 года его снова арестовывают и за принадлежность к РСДРП(б) присудили к ссылке на вечное поселение в Сибирь. Местом ссылки была назначена деревня Потоская, Нижнегорской волости, Енисейской губернии. Через 2 месяца Серго бежал из ссылки в Баку.

Осенью 1909 года Бакинская большевистская организация посыпает тов. Орджоникидзе в Иран, где под влиянием русской революции 1905 года разгорелась революционная борьба. В иранских городах Решт и Эзели Орджоникидзе помогает революционным организациям вести борьбу против местных феодалов и против русских и английских колонизаторов. В Иране Серго создает социал-демократические организации и вооруженные отряды. В Реште и окружающих городах несколько месяцев держалась власть революционного народа. Молодые революционные силы были подавлены, но эти события послужили хорошим уроком для трудящихся Ирана в их борьбе против собственной реакции и иностранных захватчиков.

В ноябре 1910 года Серго возвращается в Баку и едет в Париж к Ленину. Во Франции он учился в созданной Лениным партийной школе в Лонжюмо, но вскоре, прервав учебу, направляется в Россию выполнить ответственнейшее поручение Ленина — подготовить созыв обще-российской партийной конференции. Пражская конференция избирает Орджоникидзе членом ЦК. Серго продолжает работать по организации большевистских сил в России.

27 апреля 1912 года снова арест, шестимесячное предварительное заключение и приговор суда: за побег из ссылки и за большевистскую работу — к трем годам каторги с последующим возвращением на место вечной ссылки. В октябре 1912 года Серго заковали в кандалы и отвезли в Шлиссельбургскую крепость.

После трехгодичного заключения его отправили этапным порядком в ссылку в Восточную Сибирь. Здесь его направили в село Покровское, в 90 километрах от Якутска, в качестве фельдшера больницы. Из якутской ссылки Серго возвращается после февральской революции 1917 года. Уезжая из Якутии, Серго в альбоме «Память о якутской политической ссылке» написал:

«Прощай, страна изгнания, страна родина. Да здравствует великкая российская революция. Да здравствует всемирная революция. Да здравствует социальная революция».

В царских тюрьмах, на каторге и ссылке Серго Орджоникидзе провел 8 лет.

Возвращившись в Петроград, Орджоникидзе целиком уходит в боевую политическую работу нашей партии и под руководством Ленина и Сталина активно участвует в Октябрьской социалистической революции на всех этапах ее развития.

Серго Орджоникидзе был талантливейшим организатором и другом Красной Армии. В годы гражданской войны партия посыпала его на самые ответственные участки борьбы с контрреволюцией.

Осенью 1917 года Серго сражается с бандами Краснова — Керенского под Петроградом. В январе 1918 года он на Украине в роли чрезвычайного комиссара центрального правительства. В апреле того же года Серго — чрезвычайный комиссар юга России. Здесь он собирает большевистские силы, организует рабочие и крестьянские массы, создает красноармейские отряды, усиливает советскую власть. Когда нависла угроза для советской власти на Северном Кавказе со стороны Деникина, Орджоникидзе организует комитет обороны Терской области и становится его руководителем. Из разрозненных отрядов он формирует регулярную XI Красную армию, которая ведет жестокую борьбу с белогвардейскими полчищами.

Летом 1919 года партия перебрасывает товарища Орджоникидзе на западный фронт. Как политический руководитель XVI армии, он организует оборону Советской Белоруссии от белополяков. В короткий срок XVI армия под руководством Серго одержала ряд крупных побед. Продвижение врага было приостановлено, красные части заняли город Борисов.

Осенью 1919 года дивизии генерала Деникина движутся на Москву. Ленин об этом периоде писал: «Наступил один из самых критических, по всей вероятности, даже самый критический момент социалистической революции». На южном фронте решались судьбы революции. Товарища Орджоникидзе партия направляет на ответственнейший участок

фронта членом реввоенсовета XIV армии. Серго руководит ударной группой и в Орловско-Бромском сражении добивается разгрома добровольческого корпуса белых. Этим было положено начало ликвидации деникинцев. Осуществление генерального стратегического плана товарища Сталина по разгрому деникинских сил происходит при непосредственном участии Орджоникидзе.

В 1920 году товарищ Орджоникидзе — председатель реввоенсовета кавказского фронта. Под его руководством войска кавказского фронта вместе с рабочими Баку свергли власть мусаватистов в Азербайджане.

Высоко оценивая заслуги Орджоникидзе в борьбе за Советский Азербайджан, товарищ Сталин на приеме азербайджанской делегации в Кремле 26 января 1936 года встретил Серго словами:

«Привет освободителю Азербайджана! Он первый вошел в Азербайджан!»

В годы мирного социалистического строительства товарищ Орджоникидзе как руководитель нашей тяжелой промышленности продолжал укреплять Красную Армию. Под его руководством промышленность вооружила Красную Армию современной боевой техникой. Красная Армия страны социализма стала сильнейшей армией мира.

С именем Серго Орджоникидзе неразрывно связано выполнение главной и решающей хозяйственной задачи — завершение технической реконструкции народного хозяйства.

Почти с самого начала периода реконструкции Серго стал во главе тяжелой промышленности. 10 ноября 1930 года он был назначен председателем Высшего совета народного хозяйства СССР. В 1930 году заложился фундамент большинства гигантов нашей промышленности: Магнитогорского завода, Кузнецкого, Краматорского, Уральского завода тяжелого машиностроения и многих других. В создание социалистической тяжелой индустрии Серго внес широкий революционный размах и деловитость. Он ломал сопротивление, преодолевал инертность, боролся с крохоборчеством и робостью и своей уверенностью в победе, большевистской волей и напористостью зажигал людей на самоотверженную работу. И победа была одержана.

Наша страна создала мощную, передовую по технике тяжелую промышленность. В нашей стране товарища Орджоникидзе по праву называли командармом тяжелой промышленности. Этот командарм был великим энтузиастом. Свой энтузиазм он передавал всем, кто с ним работал.

Когда строился Кузнецкий металлический комбинат, американские специалисты считали это строительство необычайной затеей.

— Америка в Сибири, — говорили они. — Это невозможно! Поймите, мы, американцы, только начинаем строить такие заводы. Что сможете сделать вы, без опыта, без механизмов, без специалистов?

Но дерзновенные планы советских строителей получили полное одобрение Серго Орджоникидзе. Больше того. По его решению первоначальная проектная мощность комбината была намного увеличена. Также по требованию Орджоникидзе была увеличена до 2 миллионов тонн металла годовая производительность Магнитогорского комбината, который, по первоначальному проекту, должен был давать лишь 550 тысяч тонн чугуна в год.

Благодаря инициативе товарища

Орджоникидзе мы имеем сейчас замечательные домны-уникумы объемом в 1000 и 1300 кубометров. Такие печи в Америке начинают строить только теперь.

Товарищ Орджоникидзе всегда поддерживал смелые, передовые технические начинания, высоко держал знамя технического прогресса в нашей стране и был неутомимым борцом за то, чтобы Советская страна догнала и перегнала в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны.

Серго был требователен к работникам, но он одновременно проявлял величайшее внимание к людям, к их повседневным нуждам, заботился о росте работников, воспитывал их.

Знатный металлург нашей страны орденоносец И. Коробов говорит об Орджоникидзе:

«Это был руководитель, который мог рапортовать не только тоннами чугуна, угля, стали, но и сотнями, тысячами воспитанных им людей».

Очень многих мастеров, рабочих и инженеров на наших предприятиях тяжелой промышленности Серго знал в лицо или по имени. Он всегда интересовался, как работает тот или иной человек, как ему по-

могают. В своих выступлениях, не глядя ни в какие записи, он обычно называл десятки фамилий низовых работников. Серго помнил людей, всячески их ободрял, помогал им и радовался их успехам.

Стахановское движение имело в лице Орджоникидзе своего лучшего вдохновителя и организатора. В почине Алексея Стаханова он увидел великое начало могучего всенародного движения. «Нарком стахановцев», — тепло называли его сами стахановцы, получавшие от него необходимую поддержку и поощре-

ние. Советский народ знает Серго Орджоникидзе как пламенного рыцаря большевизма, непримиримого и страшного врага всякого оппортунизма. В боях гражданской войны, на посту председателя ЦКБ и наркома РКИ, на славном посту командарма тяжелой промышленности — везде товарищ Орджоникидзе беспощадно разоблачал двурушников и предателей и наносил врагам революции сокрушительные удары.

Имя Серго, память о нем навеки закреплены в победах Советской страны, в ее мощи, в несокрушимой дружбе народов Советского Союза.

Экспонатные посадки на выставке 1940 г.

Выставка действительно готовится к 1940 г. Намечаются новые объекты для широкого показа, на основе предложений, внесенных экспонантами, разрабатываются новые экспозиционные планы, проекты новых павильонов и т. д. Значительно ярче, в частности, будет показана на выставке 1940 года и растительность нашей страны.

Зеленые массивы выставки будут увеличены на 8500 деревьев и кустов, расширятся участки экспонатных посевов, на которых будет высажено множество новых культур и сортов.

Озеленяется весь раздел «Новое в деревне». Деревья, кустарники, газоны и клумбы сделают этот раздел живописнейшим углом выставки.

В организации экспонатных посевов и посадок на будущий год также учтены многочисленные предложения посетителей выставки.

Совершенно по новому будет выглядеть участок агролесомелиорации. Здесь будут демонстрироваться новейшие методы создания поле защитных лесных полос.

На всех участках будут значительно шире показаны достижения стахановцев, ученых и опытников.

Переходящее знамя останется за нами

28 января 1940 года проходило районное собрание комсомольского актива.

На активе были вручены лучшим комсомольским и пионерским организациям переходящие красные знамена райкома ВЛКСМ. За высокую успеваемость получила переходящее красное знамя от райкома ВЛКСМ пионерская организация Новогеоргиевской неполной средней школы.

В результате упорной работы руководителей пионерской организации, (старший пионервожатый Демин Алексей) к концу первого полугодия успеваемость по пионерской организации равна 95,1 процентам. Хорошо работал 1-й отряд, он яв-

ляется передовым по школе. Вожатый отряда комсомолец-учитель Матвеенко Иван добился среди пионеров отряда 100-процентной успеваемости.

Хорошая работа проводилась с октябрями 1-го класса (вожатый Парфенова Л. ученица-комсомолка). Лучшими пионерами по школе являются ученики: Буркова Зина, Парфенов Толя, Дмитриев Вася, Сорокина Мария, Матвеенко Мария, Климентов Ваня, Самошкина Надя, Соловьев Вася, Парфенов Боря, Курушкина Люба, Орлова Люба. Получив переходящее знамя, пионеры заявили, что они его никому не отдадут.

Пионеры отличники: Парфенов А., Буркова З., Козлова Н.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ

Постановление бюро Ленинск-Кузнецкого райкома ВКП(б) от 10-го февраля 1940 года

В соответствии с решением ЦК ВКП(б) от 5 февраля 1940 года указанием Новосибирского обкома ВКП(б) о проведении партийных выборов, райком ВКП(б) постановляет:

1. Провести в период с 15 по 25 февраля сего года очередные выборы партийных органов во всех первичных парторганизациях района. На отчетно-выборных собраниях установить следующую повестку дня:

1. Отчетный доклад о работе парторганизаций.

2. Выборы парторгов.

3. Выборы делегатов на районную партконференцию.

2. Предстоящие выборы руководящих партийных органов должны быть проведены под знаком проверки выполнения партийными организациями решений XVIII съезда ВКП(б) и Майского пленума ЦК ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение решений XVIII съезда ВКП(б), политических и хозяйственных задач, стоящих перед партийными организациями.

3. Отчетно-выборные собрания парторганизаций района должны пройти под знаком выполнения взятых обязательств, расчитаться с государством по всем видам зернопоставок, хлебозакупа и другим государственным обязательствам. Обеспечить подготовку механизаторских кадров с отрывом и без отрыва от производства, особенно женщин. Обеспечить все механизмы высококвалифицированными кадрами.

Развернуть социалистическое соревнование в строительстве дороги Ленинск-Красное и Драченинского моста методом Фергана, закончить строительство дороги к 1 июля 1940 года.

Образцово подготовиться к весенне-посевной. Провести посевную в самые сжатые сроки в 7—8 рабочих дней.

4. Считать важнейшей задачей всех партийных организаций в предстоящих выборах, обеспечить избрание в руководящие партийные органы вполне проверенных большевиков, беззаветно преданных нашей партии и способных до конца защищать дело коммунистической партии.

5. Районную партийную конференцию назначить на 1 марта с 12 часов дня.

6. Норму представительства делегатов на районную партийную конференцию установить от 3 членов ВКП(б) один делегат с решающим голосом и от 5 кандидатов один делегат с совещательным голосом.

7. Обязать представителей райкома ВКП(б) информировать о ходе подготовки и проведения отчетно-выборных собраний.

8. Обязать редактора газеты «Ленинская искра» тов. Кручинина систематически освещать на страницах газеты ход подготовки и проведения собраний в первичных парторганизациях.

План проведения отчетно-выборных собраний в первичных партийных организациях утвержден.

Секретарь райкома ВКП(б)
И. Селивановский

ДЕПУТАТ СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Депутат районного совета депутатов трудящихся тов. Лепешко в первой половине февраля побывал в Новопокасьминском сельсовете и встретился со своими избирателями. Тов. Лепешко провел беседу с учащимися старших классов Новопокасьминской школы. Им рассказал о безотрадной юности детей рабочих и крестьян капиталистических стран и старой царской России. На ярких примерах показал радостное и счастли-

вое детство в нашей стране побывшего социализма.

Затем тов. Лепешко встретился с избирателями. Он прочел лекцию по первой главе истории ВКП(б). 400 колхозников, колхозниц, интеллигентов села с огромным вниманием прослушали лекцию. Они просили тов. Лепешко почаще бывать у своих избирателей и читать лекции.

М. Никулин, Г. Астудин.

МОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ В ДЕЙСТВИИ

Часто мне приходилось ездить на автомашине за лесом в тайгу или возить сено в город. Лес увязывали веревками, на это затрачивали около 30 минут, иногда веревки попадались плохие и рвались в пути, что задерживало подвозку лесоматериалов.

Я этот недостаток решил устранить. Взял стальной трос длиной в 1 метр 20 сантиметров. На одном конце его сделал петлю и прикрепил к вертикальной стойке подушки прицепа. Ко второй стойке таким же способом прикрепил цепь. Затем взял металлический рычаг длиной 1 метр 30 сантиметров, на одном конце рычага сделал крючок, от крючка на расстоянии 15 сантиметров провернул отверстие. За это отверстие укрепляется трос, а крючком зацепляется кольцо цепи. При вязке леса следует только укрепить трос за отверстие рычага, крючком задеть за кольцо цепи и повернуть его в сторону цепи, как груз

будет прочно укреплен. Если же груз оказался недостаточно затянут, то надо зацепить крючком рычага за второе или третье кольцо цепи.

Второе мое предложение по свалке сена с автомашиной так же показало хорошие результаты. Это делается так: привязывается стальной трос за средний шарнир заднего борта кузова, трос через середину перебрасывается вперед, затем открываем боковые борты, на дно кузова кладем длинные палки (для уширения ваза) и производим погрузку сена. После погрузки трос перекидываем через верх сена назад и закрепляем, а когда нужно сваливать сено, то в землю биваем лом, прикрепляя к нему конец троса, и на первой скорости пускаем автомашину вперед. Сено с кузова съезжает. Таким способом мы разгружаем автомашину.

В. Кузнецов —
шофер колхоза имени Свердлова.

На строительстве дороги

Ленинск-Красное

Равняться по передовым

Колхоз имени Демьяна Бедного, Карпсакского сельсовета, Мошковского района, взял социалистическое обязательство заготовить стройматериалы на дорогу Ленинск-Красное и произвести земляные работы у Карпсакского моста, по методу Фергана, к 15 февраля.

Артель имени Демьяна Бедного своим обязательством выполнила досрочно, план заготовки камня выполнен к 20 января на 129,6 процентов, не снижая темпов работ, у них и сейчас работает постоянная дорожная бригада, выполняющая норму на 180—200 процентов.

Такие стахановцы как т. Большаков М. А., Гонцов, Димитров и Тихонов показали образцы в работе.

Колхозник тов. Димитров на 300 процентов выполнил норму по заготовке камня. Строительная бригада колхоза имени Демьяна Бедного за отличную работу на строительстве дороги вместе с председателем колхоза и бригадиром Плотниковым премированы.

Колхоз имени Ворошилова, Камышинского сельсовета, Ленинского района, выделил постоянную дорожную бригаду из 5 человек, которая во главе с бригадиром тов. Нечаевым на вывозке камня норму выработки выполняет на 180 процентов. Колхозник сельхозартели «Страна Советов», Ариничевского сельсовета, Ленинского района, тов. Заварзин В. работает на трех лошадях и норму выработки выполняет на 230 процентов. Бригада Воробьевца из колхоза имени Ленина, по вывозке камня на 6 лошадях, выполняет норму на 333 процента.

Задача каждого колхоза, по примеру передовых, послать бригады и закончить заготовку строительного материала на дорогах государственного и местного значения к 15 марта этого года. Начальник дорожного строительства — П. Дочкин.

Организованы постоянные звенья

Общее колхозное собрание сельхозартели имени Ленина, Камышинского сельсовета, обсудило речь секретаря обкома ВКП(б) тов. Пуговкина и в ответ на это, члены артели обязались досрочно, на высоком агрономическом уровне, привести весенний сев. Наши колхозники разбиты на 6 постоянных звеньев. В каждом звене работает 1—2 комсомольца и показывают образцы работы. Кроме производственной работы каждый из них проводит беседы и разъяснительную работу.

По поручению собрания: Чумыхин П. М., Мельниченко В. Е., Трапезников А. Ф., Гуров М. М., Булычев И. С.

ОБЩЕЖИТИЕ ГОТОВО

В Протопоповский сельсовет скоро прибывают из малоземельных районов страны 8 переселенцев. Для колхозников-переселенцев приготовлен прекрасный пятистенный дом. В нем произведена побелка.

В чистом общежитии будут жить переселенцы-колхозники.

КАНДИДАТ НА ВЫСТАВКУ

Шесть лет назад колхоз «Искра», Красноярского сельсовета, имел небольшие доходы. Тогда колхозники получали по 950 грамм зерна и 82 копейки деньгами на трудодень.

Через год на Всесоюзном съезде колхозников-ударников 11 февраля 1935 года был утвержден примерный сельскохозяйственный устав.

Мы добьемся того, что наш колхоз будет передовым, — в ответ на вышедший устав заявили колхозники.

С тех пор прошло пять лет, неизвестный стал колхоз. Маленькие фермы выросли и превратились в крупные образцовые животноводческие фермы: молочно-товарную, свиноводческую и кенофическую с общим количеством стада в 850 голов. Знатные дяди Мануйленко, Алимова и другие упорно боролись за высокую продуктивность скота и много добились.

Если в 1936 году в среднем по ферме надоили от фуражной коровы 1244 литра молока, то в прошлом году надоили по 2125 литров от каждой коровы, а от рекордистки «Красуля» — 6481 литр молока в год. Доходы от животноводства в 1939 году выросли по сравнению с 1934 годом более чем в 2, 3 раза и дали свыше 172 тысяч рублей доходов.

Второй более растущий отраслью является полеводство колхоза. За истекшие 5 лет посевная площадь возросла более чем на 200 гектаров, а урожай в среднем за три года, с площади свыше 700 гектаров, достиг 15 центнеров. Инициатором борьбы за высокий урожай является комсомольско-молодежное звено тов. Карпенцева, сняло в прошлом году с площади 127 гектаров по 144 пуда урожая с гектара, а с рекордного участка в 12 гектаров, сняло

252 пуда. Комсомольско-молодежное звено, на площади в 130 гектаров, задержало снег на полях и вывезло 100 тонн навоза. К весне будет вывезено еще 150 тонн. Идет заготовка золы, птичьего помета. Колхоз обеспечивает высокосортными семенами. Конный инвентарь отремонтирован. В колхозе организована агрономическая и техническая учеба. Большинство молодежи и часть пожилых колхозников и колхозниц изучают основы агрономии, правила возделания трактора и автомашины.

У колхоза «Искра» широко развито садоводство. Полукультурные сорта яблонь меняются культурными. Садовод Григорий Мищенко в прошлом году вырастил 1200 корней яблонь мичуринских сортов. Здесь прекрасно растет земляника. Ежегодно садоводство приносит колхозу десятки тысяч доходов. Из общего дохода в 262,5 тысяч рублей прошлого года распределено на трудодни свыше 141 тысячи рублей. Каждый трудодень весит 3,7 килограмма зерна и 2 рубля 58 копеек деньгами. Рост материального уровня повысил спрос на газеты, книги. Каждая семья колхозника имеет газету, у многих велосипеды, гармонии, патефоны, радиоприемники.

За честный труд Глава выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки присудил колхозу «Искра» диплом второй степени, мотоцикл и 5 тысяч рублей. Высокая награда воодушевила колхозников на новые производственные подвиги. Разворнулось соревнование за 25 центнеров надоя молока на фуражную корову и 126 пудов зерна с гектара, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

Л. Едакин.

Районное совещание звеньеводов

12 февраля состоялось совещание звеньеводов Ленинского района. Звеньеводы обсудили работу звеньев организаций труда в каждом колхозе.

— Я работала на животноводческой ферме, — говорит комсомолка звеньевод тов. Дроздова, — наша ферма добилась первенства в районе, заняла в соревновании одно из первых мест в области, за что наш колхоз имени Свердлова награжден Главным выставочным комитетом Всесоюзной сельскохозяйственной выставки дипломом I степени. В нашем колхозе отстает огородничество. Я решила пойти туда и организовать звено. Сейчас веду подготовительную работу, делаем парниковые рамы и для них вяжем маты.

— Я работаю на животноводческой ферме, — говорит комсомолка звеньевод тов. Дроздова, — наша ферма добилась первенства в районе, заняла в соревновании одно из первых мест в области, за что наш колхоз имени Свердлова награжден Главным выставочным комитетом Всесоюзной сельскохозяйственной выставки дипломом I степени. В нашем колхозе отстает огородничество. Я решила пойти туда и организовать звено. Сейчас веду подготовительную работу, делаем парниковые рамы и для них вяжем маты. Огородничество сделаем также передовым.

Но в районе еще есть отдельные руководители, которые срывают звеньевую систему организации труда.

— Вот я в колхозе «Смычка», — говорит звеньевод тов. Павлюченко, — организовала из 8 женщин и двух мужчин постоянное звено. Председатель колхоза Крупин меня поднял на смех и по существу разогнал все звено.

Готовясь к дню XXII годовщины празднования Красной Армии, звеньевые решили к 23 февраля выполнить план задержания снега и полностью подготовиться к севу.

Ответственный редактор
П. Кручинин